

惠若琪 徐雲麗 送行

中國女排 出征 世界盃



早上5點多，天還沒亮，由張蓉芳擔任代表團團長、郎平擔任教練的中國女排便離開北

京的天壇公寓，踏上世界盃旅程。她們首先飛往日本東京羽田機場，然後再轉赴首站比賽地松本，備戰22日對塞爾維亞的世界盃首場賽事。因心臟不適無緣此次大賽的隊長惠若琪一大早與同樣因傷不能赴賽的徐雲麗一起為隊友送行。

日前，中國女排公佈了14人出征世界盃球員名單，隊長惠若琪因心臟不適榜上無名，14名入選的球員中只有魏秋月、楊珺菁兩人參加過四年前的世界盃比賽，其餘12名選手都是首次征戰世界盃，其中林莉、丁霞、張常寧等7名隊員更是首次隨隊征戰世界盃三大賽（世界盃、世錦賽及奧運會）。

據新浪體育消息，與其他運動隊伍出征大賽時媒體粉絲雲集送行的熱鬧場面不同，昨晨前去送行的只有三家媒體，排管中心副主任李全強代表中心前來送行，沒有領導講話、沒有誓師合影，中國女排就這樣低調出發。

因傷病無緣此次大賽的惠若琪和徐雲麗，拉着隊友們，淺笑輕語向隊友告別及送上祝福。在隊友們征戰世界盃期間，惠若琪將留在北京繼續檢查心臟的不適症狀，而徐雲麗也會在京繼續做傷病康復。

女排世界盃將於8月22日至9月6

日在日本舉行，共有12支隊伍參賽，她們分別是東道主日本、世錦賽冠軍美國、亞洲的中國、韓國、歐洲的俄羅斯、塞爾維亞、中北美的多米尼加、古巴、南美的阿根廷、秘魯、非洲的肯尼亞、阿爾及利亞。比賽採單循環形式，前兩名將直接獲得2016年里約奧運會的入場券。

前兩名獲里約奧運入場券

而中國女排則將從松本開始，首戰歐洲排名第二的塞爾維亞，之後是阿爾及利亞，第三場比賽將與勁敵美國隊狹路相逢。此後還將連續對陣韓國和秘魯。本月30日，中國女排將移師岡山，先後對陣古巴、肯尼亞和阿根廷。9月4日最後一個階段，中國隊將在名古屋迎來三場硬仗，首戰對陣中北美勁旅多米尼加，第二場的對手是歐洲排名第一的俄羅斯，最後一場比賽，中國女排將迎戰東道主日本，魔鬼主場將再次考驗中國姑娘們的心理承受力。

■香港文匯報記者 陳曉莉



惠若琪(中)為隊友送行。

網上圖片



中國女排上周結束寧波封閉集訓。



中國女排飛抵東京羽田機場。

女排世界盃中國隊賽程

日期	時間	比賽
8月22日	14:10	塞爾維亞 VS 中國
8月23日	14:10	中國 VS 阿爾及利亞
8月24日	17:40	美國 VS 中國
8月26日	17:40	中國 VS 韓國
8月27日	14:10	秘魯 VS 中國
8月30日	17:40	古巴 VS 中國
8月31日	17:40	肯尼亞 VS 中國
9月1日	14:10	阿根廷 VS 中國
9月4日	11:10	多米尼加 VS 中國
9月5日	14:10	俄羅斯 VS 中國
9月6日	18:20	日本 VS 中國

註：以上為香港時間

郎平動情讚愛將：多好的孩子！

雖然無緣世界盃，但惠若琪身在曹營心在漢。日前向女排主帥郎平發微信：「郎導，如果您需要，我隨時待命，我相信自己，或者您需要我做甚麼儘管和我提要求，不論在哪裡都與您一起奮鬥。」

當日的訓練課，郎平鼓勵全隊隊員，呼籲大家面對現實，在訓練和比賽中盡量互相彌補。她稱，再大的困難，大家一起頂過去。

29年後再次聯手張蓉芳

賽場上，曾經是威震天下的鐵榔頭，談到愛將卻難免情緒失控。但她擦乾眼淚堅強地說：「這個時候我必須得挺住！」

大戰前痛失愛將，卻得到同輩戰友張蓉芳雪中送炭。自從排管中心主任潘志琛被調查後，臨危受命，為了保證中國女排打好世界盃，多年飽受病痛折磨的張蓉芳緊急辦理了赴日簽證。她將於本週晚些時候與隊伍會合。1986年，張蓉芳作為主教練、郎平作為助理教練率領中國隊奪得第十屆世錦賽冠軍，成就了中國女排五連冠偉業。29年後，郎平與張蓉芳再度聯手，國際排聯終身名譽主席魏紀中首先投以信心的一票：「1986年她們聯手拿下老女排五連冠中的第五個冠軍。這次陣容比較齊備，以新為主，我是看好的。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



惠若琪(左)與郎平亦師亦友。

惠若琪將接受心臟微創手術

中國女排隊長惠若琪因心臟不適無緣世界盃。據內地報章《新華日報》報道，惠若琪是心臟早搏、心動過速，她將於短期內接受心臟微創手術。

2013-2014年全國女排聯賽，從江蘇轉會到廣東恒大的惠若琪沒打幾場就出現了心動過速的問題，令她缺席了恒大女排下半程的比賽。「心動過速問題說大不大，說小不小。」

揚子晚報引述一位熟悉惠若琪的消息人士稱，「我們平時緊張興奮時也會心動過速，這是生理性的，但惠若琪是病理性的」。尤其是對運動員，往往小問題會在激烈的對抗中釀成大問題，甚至危及生命。

據了解，醫生將對惠若琪的心臟進行微創手術，徹底解決目前存在的隱患。據悉，惠若琪將在手術後回南京調養。

■香港文匯報記者 陳曉莉

國足客戰馬爾代夫或中立場進行

據網易體育消息，如果中國足協不同意對調兩回合主客場比賽，那麼馬爾代夫將選擇一個中立場地來作為比賽的主場。據悉，他們已獲得卡塔爾、斯里蘭卡和阿聯酋迪拜的承辦許可。

9月8日又將是世界盃亞洲區外圍賽比賽日，國足將客場挑戰第三個對手馬爾代夫，並做好了前往馬爾代夫的準備。但馬爾代夫方面突然傳來消息，其位於馬累的主場受損嚴重，無法承擔世外賽的比賽，希望中國足協能夠同意兩隊對調主客場比賽時間。也就是說，將9月8日的比賽換成中國隊主場，再

將兩隊明年3月24日的次回合較量換到馬爾代夫隊主場。對此，中國足協目前尚未給出官方回應。

最近馬爾代夫突發狀況連連。先是球隊宣佈換帥，

再是主場場地受損。換帥對一支世外賽兩連敗的球隊來講可算情理之中，但主場受損則至今未獲官方詳細說明。

不過，據內地報章《足球報》報道，前一段時間馬爾代夫慶祝建國50周年，並在主場的體育場舉行大型慶典，從而導致草皮遭到大規模損壞。亞足聯在經過考察後，發現草皮狀況無法按時進行同國足的世外賽。故馬爾代夫提出同中國對調主場。

由於中國已經完成了40強賽四個主場的招商工作，各個主場正有條不紊地準備，若調換主場，在時間上不足以完成票務和安保等準備工作。所以相信中國足協極可能拒絕這一請求。

如果中國足協不同意對調兩回合的比賽，那馬爾代夫足協表示會選擇一個中立場地作為本場比賽的主場。目前，他們已獲得卡塔爾、斯里蘭卡和阿聯酋迪拜的承辦許可。

■香港文匯報記者 陳曉莉



國足將展開備戰9月世外賽集訓。



亞奧理事會旗在杭州飄揚。

杭州正式申辦2022年亞運會

香港文匯報訊(記者俞書杭州報道)中國奧委會17日消息，中國奧委會已經向亞奧理事會正式遞交了杭州申辦2022年第19屆亞運會的意向書，若申辦成功，杭州將成為繼北京、廣州後第三個舉辦亞運會的中國城市。

據合作協議展開申辦工作。亞奧理事會將於2015年9月16日在土庫曼阿什哈巴德舉行第34屆代表大會，並將在會上投票選出2022年第19屆亞運會舉辦城市。

中國上一次成功承辦亞運會要追溯到2010年的廣州亞運會。廣州市相關負責人當時曾透露，廣州亞運會的總投資1200多億元人民幣。資金投入除場館建設維護、亞運會運行資金外，主要用於城市面貌和環境改善，包括地鐵建設、城市道路、橋樑和基礎設施，以及環境綜合整治、工業污水治理等經費。

中華拾錦

常昊 李昌鎬戰中韓交流賽

香港文匯報訊(記者韋蘿蘭上海報道)2015年正官莊中韓圍棋交流賽昨日在上海舉行，由中國棋手常昊九段領銜組成的上海隊，對陣韓國棋手李昌鎬九段為代表組成的正官莊隊。談及對中國年輕棋手的期許，常昊表示，國內年輕棋手十分優秀，可惜仍然缺少領軍人物，而每個時代都應當有領軍人物出現，這對圍棋事業的整體發展將大有裨益。

馮珊珊獲「JCB MIP 球員獎」

「中國內地高爾夫大滿貫第一人」馮珊珊獲得7月JCB MIP球員稱號。這是她第二次贏得這一人氣獎項。今年7月，馮珊珊在由女子中巡與女子韓巡聯合認證的錦湖輪胎女子公開賽上表現出色，在決賽輪前十個洞抓到6隻小鳥，打出68桿，低於標準桿4桿，最終以總成績210桿(69-73-68)，低於標準桿6桿，獲得亞軍，領銜本土球手。

田徑世錦賽簽金牌贊助商

香港文匯報訊(記者高麗丹北京報道)「好運!2015北京國際田聯世界田徑錦標賽暨大運集團贊助2015北京國際田聯世界田徑錦標賽簽約新聞發佈會」昨日在北京舉行。在發佈會上，大運集團簽約成為「2015年北京國際田聯世界田徑錦標賽」國內金牌贊助商。2015年世界田徑錦標賽將於8月22日至8月30日在國家體育場舉行。屆時，將有1931名世界頂級田徑明星齊聚中國，在47個競技項目上演精彩角逐。

馮珊珊出戰中巡賽。